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Beszámoló  
az alábbi 4 kötet restaurálásáról  

 
 

 A KDL-I-1-e-D-5. jelzetű, Elenchus Universalis Archivii Dioecesani 
Metropolitanae Ecclesiae Colocensis et Bacsiensis 1763-1791 kötet restaurálása a 
fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A portalanítás és óvatos száraz tisztítás 
után a lapszámozás ellenőrzése mellett a kötetet szétszedtük. Elvégeztük a tinták 
oldódási próbáit, majd a lapokat mostuk, savtalanítottuk és utánenyveztük. A 
javításokat kézi javítással végeztük japán papír, merített papír és glutofix 
használatával. A hiányzó röplapokat merített papírral pótoltuk. Az eredeti technika 
szerint fűztük fel az íveket 6 kender bordára. Az oromszegőket megtisztítás után 
visszahelyeztük a könyvtestre. A kötést rekonstruáltuk új félbőr felhúzással és bőr 
alápótlással. A bőrt konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a restaurálás 
utáni állapotról. 
A kötetet Mezeiné Victor Örzse restaurálta.  
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 A KFL-I-1-e-B-15. jelzetű, Sacrae Ordinationes, Consecrationes, 
Benedictiones et Caeterae Functiones Ecclesiasticae / Patachich Gábor érsek 
idejéből kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A 
portalanítás és óvatos száraz tisztítás után a lapszámozás ellenőrzése mellett a kötetet 
szétszedtük. Elvégeztük a tinták oldódási próbáit. A nagyon halvány oldalakról 
szkennelt másolatot készítettünk. A kötet lapjait mostuk, savtalanítottuk és 
utánenyveztük. A javításokat kézi javítással végeztük japán papír, merített papír és 
glutofix használatával. Az előzékeket megerősítettük. Az eredeti technika szerint 
fűztük fel az íveket 3 kender bordára. A kötést rekonstruáltuk új félbőr felhúzással, 
bőr sarkok készítésével és borítópapír alápótlással. A bőrt konzerváltuk. 
Fotódokumentációt készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Berényi Katalin restaurálta.  

 
 
 

A KFL-I-1-e-E-2. jelzetű, Representationes et munere Metropolitano facta 
(1733-1738.) kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A 
portalanítás és óvatos száraz tisztítás után a lapszámozás ellenőrzése mellett a kötetet 
szétszedtük. Elvégeztük a tinták oldódási próbáit, majd a lapokat mostuk, 
savtalanítottuk és utánenyveztük. A javításokat kézi javítással végeztük japán papír, 
merített papír és glutofix használatával. Az előzékeket megerősítettük. Az eredeti 
technika szerint fűztük fel az íveket 4 bordára. Az oromszegőket megtisztítás után 
visszahelyeztük a könyvtestre. A kötést rekonstruáltuk új félbőr felhúzással, bőr 
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alápótlással a sarkoknál és az eredeti borító papír felhasználásával. A bőrt 
konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Berényi Katalin restaurálta.  

 
 
 
 

A KFL-I-1-e-E1. jelzetű, A Kalocsa-Bácsi Főegyházmegye Plébániáinak 
összeírása 1733-ban (Összeállította Miskolczy István Antal érseki(?) titkár) kötet 
restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A portalanítás és óvatos 
száraz tisztítás után a kötetről az előzékeket és az első és utolsó íveket leválasztottuk. 
A leválasztott lapokat mostuk, savtalanítottuk és utánenyveztük.  A javításokat kézi 
javítással végeztük japán papír, merített papír és glutofix használatával. A  
könyvtestet átvizsgáltuk és a szükséges javításokat elvégeztük. A gerincet 
megtisztítottuk és a bindeket megerősítettük. A leválasztott íveket az eredeti 
technika szerint fűztük vissza a 4 bordára. Az oromszegőket megtisztítottuk. A 
kötést rekonstruáltuk új félbőr felhúzással, a sarkoknál bőr alápótlással és a 
borítópapír aláerősítésével. A bőrt konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a 
restaurálás utáni állapotról. 
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A kötetet Berényi Katalin restaurálta.  

 
 
 
 
 
Budapest, 2013. szeptember 16. 

 
Gy.Molnár Kerstin 
OSZK-Soros Könyvrestaurátor Műhely Kft. 
szakmai vezető 

  

  


